NEPRINT S.A.

Guayaquil, 19 de Marzo de 2008.

Señor.

OMAR DARWIN MORA ESPIN.

Ciudad.

Tef. 112244. 2.04

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a usted, que la Junta General de Accionistas de la compañía NEPRINT S.A. reunida el día de hoy 19 de Marzo de 2008, tuvo el acierto de elegir a usted PRESIDENTE, por el periodo de CINCO AÑOS.

A usted le corresponderá representar a la compañía legalmente, tanto en lo judicial como en lo extrajudicial, en forma individual.

La compañía NEPRINT S.A. se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Vigésimo Quinto de Guayaquil, ABG. SEGUNDO IVOLE ZURITA ZAMBRANO, el 6 de Septiembre de 2007, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 1 de Octubre de 2007.

Atentamente.

CARLOS VICENTE GOMEZ MORA SECRETARIO DE LA SESION

C.C. 1203002728.

RAZON DE ACEPTACIÓN.- En Guayaquil, a 19 de Marzo de 2008.. Acepto el cargo de PRESIDENTE, de la compañía NEPRINT S.A. para el cual he sido nombrado.

OMAR DARWIN MORA ESPIN.

PRESIDENTE

ECUATORIANO C.C. 1203894777.

128 42²

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha primero de Abril del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía NEPRINT S.A., a favor de OMAR DARWIN MORA ESPIN, a foja 36.279, Registro Mercantil número 6.498.

ORDEN: 13587

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA **REGISTRO MERCANTIL**

DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA